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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

Az ifjúság és a politika
Notter Antal, a Pázmány egyetem 

jogi karának dékánja néhány nr,p 
elölt egy fővárosi lapban nyilat­
kozott az egyetemi hallgatóknak a 
pditikai mozgalmakhoz való viszo­
nyáról. E nyilatkozatnak, ha mind­
járt a lehiggadt és érett bölcsesség 
igényeivel is igyekszik is hatni, vau 
néhány pontja, amelyet legalább is 
a szabatosabb körvonalozás hiánya 
miatt szó nélkül nem hagyhatunk.

Azt mondja Notter, hogy a párt­
politika az ifjúsági egyesületekből 
feltétlenül száműzendő. Bizonyos 
fenntartással azt valljuk mi is. 
Hiszen egyenesen groteszk dolog 
volna, ha a deák klubbok egy része 
kisgazdát, a másik keresztyén szo- 
ciálistát, a harmadik liberális de­
mokratát stb. mimelno. Csakhogy 
nagy kérdés már most az, hogy mit 
tartunk pártpolitikának? Mert el­
hiheti a dekán ur, hogy Pikier 
Mórnak, vagy R-:sch-Rassai Karoiy- 
nak a keresztyén világnézet és a 
konzerváló nemzeti gondolat is az. 
E'.ek mindig és mindenütt „párt­
politikáról“ fognak kiabálni, ahol a 
maguk speciális irányától eltérő gon­
dolkozásmódot orront: nak. Hiszen 
egész közéleti működésűk arra 
irányul, hogy a magyarság szellemi 
és gazdasági uralmáért folytatott 
természetes és egyetemes küzdelmet 
csak pártüggyé degradáljak s tény­
leg a pártpolitika mocsaraiba ta­
possak. Már pedig mi a magyar nép 
igazságaiért megokoltan indított 
harcot nem tekinthetjük holmi rész­
leges partkérdésnek, s ha az ifjúság 
e melle szegődik, nem mondhatjuk, 
hogy ez a politizálás egyesületeiből 
„feltétlenül száműzendő“.

A dékán ur az ellen is tiltakozik, 
hogy az ifjúság gyakorlatilag is 
belekapcsolódják a politikai életbe. 
Ha e kijelentésen azt kell érteni, 
hegy az egyetem hallgatói ne tolo­
gassák egyik vagy mástk párt sze­
kerét, vagy pláne,, hogy ne ragad- 
tas-ák magukat olcsó tumultusokra, 
akkor a nagyérdemű dékánnal egy 
véleményen vagyunk. De e tilalom 
uak messzibbre való tagitása ellen 
hatarozottan óvást emelünk és til­
takozunk. Ez a bang a régi dofotiz- 
raus, a régi nyomorék gyámoltalan­
ság szellemét élesztgeti, aminek az 
eredménye a múltban sem maradt 
el, amint a csak tanuló, de nem po- 
litizáló fiatalság mellett két lázadás 
és az ország könnyű szétmarcango 
lása mutattak.

Mi 1 zzel szemben pedig fevnszó- 
val hirdetjük, hogy igenis tegyenek 

hitvallást itjaink gyakorlatban is az 
ország, a magyar nép, a magyar 
faj minden életbevágó, nagvérdeke 
mellett. Hiszen a cseh és a délszláv 
egységet az ifjúsági szokol egyesü­
letek izzó fajszeretete és gyakorlati
wi iin in i rrt 111 ni 11 inti 1111411 riiirn111 rí n n»4i «.«»st 111 i.h rti 144111 cint 144441 rí 11

Ismét Pasics fog kormányt alakítani
Szerbiában

Belgrádból jelentik: A ma esti minisztertanácsról távozó 
miniszterek az újságírók előtt kijelentették, hogy Pasics ma dél­
előtt megbízást kapott a kormányalakításra, amit el is fogadott.
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Atisztviselökaranyparitásosfizetésrendezése
A 42 százalékos aranyparitás nem lesz töbD a 

jelenlegi fizetésnél
Budapestről jelentik : A köztiszt­

viselők feszült figyelemmel várják a 
legközelebbi pénteki minisztertaná­
csot, amely dönt az arany paritásos 
fizetés ügyében. A tisztviselőknek 
az a kívánságuk, hogy a fizetések 
megállapításánál

vegyék tekintetbe a szolgálati 
időt

illetőleg a rangosztályt is. — A 
42 százalékos Kiindulási alapot is 
rendkívül alacsonynak tartják. A 
pénzügyminiszter ugyan ragaszkodik 
ahoz az alaphoz, mert szerinte
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Haditanács Bukarestben az 
orosz veszély miatt

Bukarestből jelentik: Bratianu és a hadügyminiszter között 
tanácskozás folyt a Dnyeszter határon szükséges katonai intéz­
kedések ügyében, mert a beérkező jelentések szerint az oroszok 
a besszarábiai határon csapatokat vontak össze.

Londonból a Bukarest városának folyósítandó kölcsönről 
kedvező hírek érkeznek. Ferdinánd királyt szerdán ünnepélyes 
fogadtatásban részesítik Bukarestben. Penteken pedig nagy 
katonai parádé lesz.

Erdély autonómiáját készítik elő
Brassóból jelentik-. Az erdélyi politikai körökben élénken kommentál­

ják a Bratianu kormány külpolitikát kudacif, melyet a királyt pár külföldi 
útja sem tudta eléggé leleplezni. Bi. fosra veszik a Bratianu bukását, mely . 
tői messzeható változásokat várnak oz erdélyi politikából. Erről mértékadó 
körökben az alábbi információt adták: A Bratianu-kormány bukását be­
fejezettnek tehet tekinteni.

— Ma már bizonyom, hogy Oldhorszög nap/ai a kisnntan'ban meg­
vannak számlálva s emelteit a ífiggetlou Erdély eszméjének egyre több 
hive vau Danin és Vajda megegyezésének alapja az önálló Érd ly meg 
teremtése. Ennek az ideje már a küszöbön van s ed a regában is érzik, 
sőt tudják azt is, hogy ezzel stamolniak keV.

_  A hivatalos oláh politika most minden áron, okár rlratianuék fel­
áldozásával is, egyetlen célt lát maga elüti Erd*Iy és O;ahország perszo­
nális uniójának, vagy a lagyarorszag—Erdély—O.aborszag trializmusnak 
megteremtését.

_  Erdélyi körökben arról beszélnek, hogy a hivatalos ollh politika 
a nogvnntanlnál tapogatózó lépéseket is tett rbben oz írón) b in s az esz­
mének megnyerni óhajtja Angliai és Franciaországot

propagandája vívta ki. A nemzeti 
mozgalmakban s ezt megfogja ne 
künk a dekán ur engedni, egyéb­
ként sem az a döntő, hogy az 
ember mit firkál vagy fecseg, hanaui, 
hogy mit — cselekszik.
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a szanálás keretébe nem il­
leszthető be enne! nagyobb 

arányú emelés.
Ilyen formán a júniusi aranypa­

ritásos fizetés alig lesz nagyobb 
a mostani nem arsnyparitásos fize­
tésnél. Előreláthatólag a KANSz is 
napirendre tűzi a kérdést amely 
létkérdés az egész tisztviselői tár­
sadalomra, m»rt ha egyszer meg 
Állapítják a fizetés aruoyparitásos 
százalékát azon később nem igen 
lehat változhatni.

Pogrom Balázsfalvátói 
Kolozsvárig

Kolozsvári tudósítónk jelenti: A a 
oláh náción« lista ifjak csütörtökön 
ünnepelték Balázsfalván az 1848 
május 15-i gyűlés évfordulóját. Az 
ünnepség után a fiatal emberek végig 
járták a kolozsvári vonatot s az 
összes zsidókat alaposan elverték. A 
padlóra lökték, pofoztak, rugdosták 
és taposták őket, úgy, hogy az 
állomásokon órákig veszteglő vonaton 
két zsidó egyén meghalt. Tövisnél 
a csendőrség is közbelépett s letar­
tóztatott egy cseh-zsidót, aki védel­
mébe vette egyik oláh fajrokonát. A 
zsidóverés Kolozsvár utcáin is foly­
tatódott, amelynek során több iz­
raelitát bedobtak a sétatéri tóba.

A politika hullámai
Harc a keresztyén Budapestért
Budapest, május 19. A keresztyén 

fővárosért folyó küzdelemben — 
mint már hirt adtunk róla — a faj­
védők vezérét, Gömbös Gyulát is 
beválasztották a Községi part inté­
zőbizottságába, aki a következőket 
mondotta ez ügyben munkatársunk­
nak :

A Keresztyén községi párt veze­
tőségébe történt beválasztásomnak 
politikai szempontból nagyjelentősé­
get tulajdonítok. Ez a választás 
ugyanis azt jelenti, hogy a keresz­
tyén községi párt

100% os keresztyén programra 
alapjára helyezkedett.

Wolff Károllyal az országos poli­
tikában való egjüttmüködésre ugyan- 
csak már is elhatároztuk, hogy meg 
kezdjük a közvetlen tárgyalásokat.

Barabás Samu beszámolója.
Ha jduszo bősz Iá. ‘máj us 18. jBarabás 

Samu nemzetgyűlési képviselő va­
sárnap, május 18-án tartotta be­
számoló beszédét Hajdúszoboszlón. 
A beszámolón számos kormánypárti 
képviselő jelent meg, valamint Deb­
recenből Dr Hadházy Z-igmond fő­
ispán és mások. Birabás Samu be­
szédében méltatta gróf Bethlen 
István miniszterelnök nemzeti és 
világpolitikai jelentőségét fejtegette, 
különösen hangsúlyozta a szanálás 
n»gy fontosságát, s rajongó lelke­
sedéssel tett hitvallást vezére mel­
lett.

Ezután Maday Gyula méltatta 
Barabás Samu éidemeit, majd töb­
bek felszólalása után a helyi egy­
ségespart bizalmáról biztosította a 
miniszterelnököt. Délután 1 órakor 
bankett volt a Gazdi körben, ame­
lyen Dr Hadháry Z-igmond fő­
ispán mondotta az első fetkösaöntöt 
a Kormányzóra.
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Megfelebbezték a vásárpénztár felállítását 
Bakóczy Gábor és Csáky János felebbezése

(A Hajduföld tudósitójától) A leg­
utóbb megtartott rendes városi kör­
gyűlés — mint ismeretes — elhatá 
rozta a vásárpénztár felállítását s 
egyszersmind elfogadta azt a szer­
ződést is, amelyet a város kötött a 
Debreceni Első Takarékpénztárról a 
vásárpénztár felállítására.

A határozatot most Bakóczy Gá­
bor és Csáky János törvény hatósági 
bizottsági tagok

megfelebbezlék a belügyminisz­
terhez.

A felebbezők az indokolásban rész 
letesen kifejtik, hogy a vásárpénztár 
felállítása úgy a közönségre, mint a 
debreceni húsiparotokra nézve sérel­
mes. A vásáipénztarral járó tetemes 
kiadástöbbletet végeredményében a 
fogyasztókörönség fizeti wg, a hu*

A debreceni postások zászlószentelése
Az ünnepségek sorozata

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni postaalü’ztek zászlószentelési 
ünnepélye május 17-én és 18-án, 
szombaton és vasárnap folyt le Deb­
recen társadalmának lelkes részvé­
tele mellett. Szombaton délután a 
budapesti postászenekar tar’o’t ma- 
gasszinvonalu térzenét a Gambrinu* 
előtti téren. A budapesti notabiii 
tások fogadtatása után a postások 
fáklyásmenetet rendeztek Belánszky- 
Demkó Jenöné zászlóanya tisztele­
tére, melynek végeztével a posta­
épület udvarán ismerkedési estély 
következett.

A zásxlósxentelés
Vasárnap reggel 6 órakor éb­

resztővel járta körül a postaszeno- 
kar Debrecen főbb utcáit. Ki'enc 
órakor a kegyesrendi róm, kath. 
Főgimnázium udvarán az ünneplők 
ezreinek jelenlétében dr Lindenber­
ger János pápai prelátus, prépost­
kanonok, fényes papi segédlettel 
szentmisét celebrált, mely alatt 
beszenteite a zászlót. A ref. Nagy­
templomban Révész Imre ref. lel- 
kész mondott prédikációt, mely után 
a zászlószegek bevetése következett. 
Ez alkalommal dr Winkler Jenőné 
Retteghy Margit tartott költői képek­
ben gazdag, hatalmas lendületű 
beszédet.

Díszközgyűlés a városházán
A városháza dísztermében tartott 

díszközgyűlést Papp Zsigmond, deb­
receni postaaltisztek egyesületének 
elnöke nyitotta mog. Utána Péter 
Albert, az országos egyesület főtit-
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iparosokkal konkurrons pénzérdekelt­
ség pedig egyszerűen megsemmisíti 
ezekot a kisembereket s vagy szik­
álló legényeivé teszi őket, vagy egy­
szerűen mindnyájukat elsöpri a piacról.

Az indokolásban elmondják a 
felobbezők, hogy a vásárpénztár fel­
állítása helyes dolog ugyan, azonban 
nem agy, ahogy a város ezt most 
akarja megcsinálni. Ha vasárpénz­
tárat akarnak felállítani, azt

a varosnak kellene házi kezelés 
ben tartani.

Kifogásolják végül, hogy a pályá­
zat kiírásának mellő ésével kötöttek 
szerződési a vásárpénztár felállítá­
sára a Deb eceni Elő Takarékpénz­
tárral s igy a fenti hibák és a for­
mai hiba miatt kérik a közgyűlési 
határozat megsemmisítését.

kára tartott előadást az egyesület 
céljáról. Az ünnepi beszédet Demény 
Karoly államtitkár, a magyar posta 
vezérigazgatója mondotta rendkívüli 
halassal, majd a közalkalmazottak 
országos mozgalmaiban tevékeny 
résztvevő Galambos Mátyás posta­
altiszt záróbeszédé következett.

Az ünnepi ebéd
Délután 1 órakor a postaépület udvarán 

felállított sábakban diszebéd volt, melyen 
ott láttuk dr Lindenberger János apostoli 
kormányzót, Révész Imre református lel­
készt, Pálffy József apátot, dr 0 chváry 
Zoltánt, a kir. tábla elnökét, Ferjentsik 
Ottó vezérőrnagy, dandárparancsnokot, Ady 
Lajos tankerületi főigazgatót.

Az első {elköszöntél Demkó Jenő helyet­
tes államtitkár mondotta lendületes sza­
kai Demény Károly államtitkárra és a 
magyar posta derék altiszti karára. Demény 
Károly ál amtitkár elsőizben a magyar 
lélek feltámadására es ann-.k a magyar 
igazság visszaszerző munkájára ürítette 
poharát, majd a hölgyeket és ezek élén 
Demkó Jenőné zászlóanyát köszöntötte fel.

A diszebéd a legkellemesebb hangulat­
ban a késő délutáni órákig tartott.

A hangverseny
A kitünően sikerült ünnep-égnek 

a Bika dísztermében megtartott 
hangverseny adott méltó év díszes 
befejezést. A postászenekar nyitánya 
után ifj. dr Liszt Nándor költői 
szépségű verses prológusát adta elő 
Malakka Ferenc postafőtiszt nagy­
hatás mellett. A Gömöry-voüö-iiögyas 
szép jatéka következett ezután, majd 
Krampeta Lóna szavalata aratott 
megérdemelt tapsokat. Páricsy Pál 
kiforrott hegedüszáma és Kiss Béla 
magyar dalai fejezték be a nívós 
díszelőadást, mely után reggelig 
tartó tánc következett.

Biró Jenő rágalmazást pere
A népjóléti hivatali igazgató legazemberezte a 

klinikai tanársegédeket
(A Hajduföld tudósítójától.) Érdé 

kés pert tárgyalt 'hétfőn a debre­
ceni kir. törvényszék Koháry József 
elnöklete alatt működő büntető­
tanácsa. A vádlott Biró Jenő, a Nép­
jóléti hivatal igazgatója volt, akit 
hivatalból

felhatalmazásra üldözendő be­
csületsertés és rágalmazás vét­

ségével
vádolt a kir. ügyészség képvisele­
tében Eőry Kálmán kir. ügyész.

A per előzményei a ' követ­
kezők :

Biró Jenőnek 1923 áprilisában a 
sebészeti klinikán meghalt a fele­
sége, akinek a holttestét a boncolás 
után Biró Jenő elakarta szállíttatni 
a hullaházból.

Azonban az elszállítás a rend­
szabály szerint csak érckoporsóban 
volt eszközölhető, mig Biró fakopor­
sóban akarta a holttestet elszállí­
tani. A kórbonctani tanársegédek 
felettesük, Orsós Ferenc tanár tá­
vollétében nem engedélyezhették sa 
ját felelősségükre az ily módon való 
elszállítást, mire Biró Jenő Kenézy, 
majd Bélák egyetemi orvosprofesz- 
szorhoz fordult, akinek közbenjárá­
sára vasárnap délután — pedig 
hivatalos óra nem volt — kiadták 
a holttestet.

Bíró Janő ennek ellenére mikor 
átvette a holttestet, az azt kiadó 
altiszt. Lakatos Ferenc utján a 
következőket izente a kórbonctani 
tanársegédekhez:

„Mondja meg ezeknek a csirke­
fogóknak, gazembereknek, hogy sze­
rencséjük, hogy nincsenek itt, mert 
összevissza pofoztam volna őket“

Mtjd egy, a Kenézy Gyulához 
intézett levelében is sértő és valót­
lan dolgokat irt Bíró. Többek között 
ilyeneket irt;

— Jogtalan eljárásukkal hat órát 
raboltak el tőlem, amelyet feleségem 
holtteste mellett tölthettem volna.

Ezeket a kijelentéseket s lóvéi 
kitételeit dr jáky Gyula tanársegéd, 
Pruzsinszky István és dr Balogh 
Zoltán klinikai orvosok, akik a 
holttest kiadatása körüli tárgyalá­
sokban részt vettek — sértőknek 
találták s jelentésükre indult meg 
az eljárás Bíró ellen.

A hétfői tárgyaláson Bíró Jenő 
békésen akarta elintézni az ügyet, 
azonban

guena, Nizzai-, Ibolya virágcsarnok, 
Farkas mükertész, Neumann, Reich- 
mann, Fürst cég. Az olimpiai gyüj- 
tőbizottság úgy a gyűjtőknek, mint 
az adakozóknak ezúton is köszönetét 
fejezi ki. A gyűjtés másik része, 
bankoknál, kereskedőknél, kávéházak- 
ban még nincs lezárva.______ __

I ss Fűszer, Bor és Csemege 
í árukban nagyban és kicsinyben 
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Kávé, Fűszer, Tea, 
Csemege, Ásványvíz,

Üdítő és Szeszesital

ai orvosok nem elégedtek me» 
a bocsanatkéréssel. *

A bíróság több tanú, — 
Elemér, Lakatos Ferenc kihallgatás* 
után elrendelte a valódiság bizonyt 
tását s evégből a tárgyalást jurán, 
18-ára elnapolta.

Kedvezményes gálic- 
kiosztás

(A Hajduföld tudósítójától) A Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara, mint ismerete« 
több vagon külföldi eredetű, prima minid 
ségü gálicot kötött le, hogy gazdaközöa- 
ségnek érdekeit e téren is elősegítse A 
gálic a kellő időben megérkezett s az e'iő- 
jegyző szőllöbirtokosok az általuk igényelt 
mennyiségeket megkapják,

A kiosztás részben már meg is történt 
akik azonban még nem kapták meg, azak 
ma, 20. án, kedden délelőtt 9 órakor ok­
vetlenül jelentkezzenek az átvételre a deb­
receni nagyállomás tömegáruraktárában.

Külön felemlitést igényel, hogy az elő- 
jegyzések időpontja óta a több mint 100 
százalékkal emelkedett gálicárakkal szem­
ben a Kamara a gálicet a mai árakhoz 
képest csaknem féláron bocsátja gazda­
érdekeltsége rendelkezésére. Uj jelentke­
zőknek azonban gálic nem adható, csak 
azoknak, akik előjegyezték és az áiát be­
fizették.________

Az olimpiai gyüjtönap 
eredménye

(A Hajduföld tudósítójától.) Az 
olimpiai gyüjtönap igen szép sikerrel 
végződött; Debrecen társadalma ki­
tett magáért. Az utcai gyűjtésből 
11 millió 155 ezer 660 korona folyt 
be. A szinészasztalnál 2 millió 44 
ezer, a vasútnál Latkóczyné és 
társai gyűjtése révén 2 millió 29 
ezer, a MANSz vagongyári cso­
portja 1 millió 755 ezer, Jótékony 
Nőegylet 847 ezer, MANSz iparos 
szakosztálya 706 ezer. Külön elis­
merés illeti a MANSz tagjait, akik 
reggeltől késő estig gyűjtöttek fá­
radhatatlanul. Nagyobb természet­
beni adományokat adtak: Vidoni 
Testvérek, Csanak József R. T., 
Kontsek Géza, Félegyházy, Meinl, 
S/liuka Testvérek, Nusabaum Jenő, 
E ite-, Ibolya illatszertár, Rex dro>

ALAPITTAT01T 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

Csendőr gépes sarkantyú 1 pár K 25,000.— 
Vámőr, vasutas, diák sapkák 

K 40.000 — K 40.000’— K 29.000.—
Üzleti órák reggel 7-től este 6 óráig (Délben is nyitva!)

Galopszij 1 pár K 6000’— Enyvesvászon K 3.800 —

Kiss Béla és Fiai zenekara
esténként a

Bambrinushan hangversenyez
BBT Balatonmelléki borok !

árukban
»égen elismert szolid bevásárlási forrása

FÉlegyházy János cég
Piac- és Miklós-utca sarok. Telefon 331
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Újra folyik a földigénylők összeírása
A földnélküli közalkalmazottak jelentkezése

(X Hajduföld tudósítójától.) A 
városi tanics közhírré teszi, hogy 
a mezőgazd-.sággal foglalkozó, öu 
álló kereső, törpe vagy kisbirtokosok 
gazdaságaik kiegészítése végett to 
vábbá a földnélküli közszolgálati 
alkalmazottak, földnélküii kisipar« 
sok, illetőleg ipari munkások és 
végül az Önhibájukon kivit! végki­
elégítéssel, vagy nyugdíjjal elbo­
csátott földnélküii közszolgálati al­
kalmazottak és katonák

földhöz j altatásuk érdekében ösz- 
sseiratnak.

Az összeírást a város VL-ik ügy­
osztálya, a Kossuth utca 20. sp. a. 
épület földszint 45. sz. szobájában, 
a junius 16-ik napjától juiiu-i 19-ig 
bezárólag 8—1-ig végzi.

Az igényjogosultaknak jelentkezés 
alkalmával be kell mutatni azokat 
az okmányokat, amelyekből a sze­

mélyi adatok, az állampolgárság, il­
letőség, családi adatok és a hadi- 

i szolglla1 megállapíthatók. A sze 
tnélyi adatok igazolása végett két 
olyan debreceni háztulajdonost, föid- 
birtokost vagy iparengedéllyel bitó 
polgárt keil a jelentkezőknek ma- 
gával hozni, akik az összeírást 
végző hatóság előtt személyesen is­
merőiek.

Közszolgalati alkalmazottak sze 
mélyi viszonyaikat megfelelő 

béijegtelen szolgálati igazol­
vánnyal bizonyítják.

A jelentkezőknek az összeírás al­
kalmával az igényelt terület után kát. 
holdunkén' százezer kor. költség- 
biztositékot kell lefizetniük, kivéve 
a közalkalmazottakat, hadirokkan­
takat, arany vilézségi érmeseket, 
akik költségbiztositék letételére nem 
kötelesek.

*.M«**»trnmim• miitiniMilliMTH11Iiffn11inttiniiiiri|.r(|l(ll,,Mll. »iiijjii.m«........• 11 11 ujj i i.iíi i m mtn ( i míihj i í rvurin tti i'«ii!ita 11 ri«i<

A kismarjai csendörgyilkosság a tör 
vényszék előtt

Hat évi fegyházat kapott
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

debreceni kir. törvényszék Koháry 
József elnöklete alatt működő bün­
tetőtanácsa hétfőn tárgyalta az is 
méretes kismarjai csendőrgyilkos 
Ságot, amikor egy kismarjai gazda- 
ember

egy kötelességét híven teljesítő 
csendőrt ölt meg.

A csendőrgyiikosság ez év már 
eins g-án játszódott le Kismarján. 
A Takács féle korcsmában borozás 
közben duhaj legények verekedni 
kezdtek.

A csendőrség Gál János főtörzs 
őrmester és Balog József csendőr in­
dultak el rendet csinálni, miközben el­
fogták az egyik verekedőt, ifjú 
Kozma Lajost s beakarták kísérni 
a községházára. Ezalatt oda ért 
Kozma apja, id. Kozma Lajos s 
követelte a csendőröktől, hoay en­
gedjék szabadon a fiát. A csend 
őrök természetesen nem teljesítették 
kívánságát sőt mikor követelőzni 
kezdett s a verekedésbe is részt 
vett, öt is beakarták kísérni, azon­
ban átkozódva ellentáilott és dula­
kodni kezdett.

A csendőrök erre megakarták bi­
lincselni, mire id. Kozma odakiáltott 
fiának.

— Hát ne állj tétlenül, üssed. . .
A fiú erre
neki ugrott Gél törzsőrmesternek

arcába kapott, majd menekülni kez­
dett. Gál utána s rövid hajsza után 
elfogta az ifjú Kozmát. Ezalatt id. 
Kozma Balog csendőrnek ment neki 
s ütlegelni kezdte majd az időköz 
ben a helyszínje érkezett sógorával 
Buzgó Imrével együtt földieteperték 
a csendőrt, puskáját, kardját elvették.

•fiz összes raktáron levő fűszer- ás: 
: csemegeáruk árait lényegesen leszállította: 
! a ■
: „HANGYA" i
J Főüzlet: RÓZSA-UTCA. !
* Fióküzletek a város minden részében. B
■ Saját érdeke mindenkinek a „HANGYA“ " 
t üzleteiben vásárolni I ■

a gyilkos tettestársa
Majd Buzgó elkiáltotta magát : 

Szúrd agyon sógor I
A következő pillanatban Kozma a 

szuronyt
Balog mellébe döfte

aki vére eu terült el a földön. — 
Ezután Buzgó és id. Kozma neki­
estek Balog csendőrnek, rugdosták, 
karddal ütötték. Balog csendőr pár 
perc múlva kiszenvedett. Részt vett 
a verekedésben id. Kozma felesége 
is. Mikor Gál csendőrfötörzsőrmester 
ifj. Kozma elfogatása után látta, hogy 
id. Kozmáék mit csináltak Balog 
csendőrrel s ezután szuronyai, kard 
dal felfegyverkezve feiéje rohannak 
hogy ő vele is végezzenek, lőfegy­
verét használta s a gyilkos id. 
Kozmát két lövéssel agyonlőtte. A 
bíróság most vonta felelőségre a 
gyilkosság életbenmaradt szereplőit. 
A bizonyítás lefolytatása, majd Eőry 
Kálmán kir. ügyész és Aczéi Jenő 
ügyvéd védőbaszéde után a bíróság 
kihirdette Ítéletét, mely szerint Buz­
gót szándékos emberölés bűntettében 
és kísérletében mint tettestársat 
mondotta ki bűnösnek s ezért

hat évi (egyházra itéite,
ifj. Kozma Lajost és id. Kozma 
Lajosnét hatósági közeg elleni erő­
szak büntette miatt 6—6 hónapi 
fogházbüntetéssel sújtotta, ellenben 
őket a szándékos emberölés vádja 
alól felmentette.

Az ügyész súlyosbításért, a védő 
enyhítésért fellebbezett.

A bíróság Kozmánót és if. Kozmát 
feltételesen szabadlábra helyezi inig 
Buzgó, akit a tárgyaláson is meg­
vasalva kisértek fel — őrizetbe 
marad.

1924 május 20. (ladd)
Prot.: Bercát. Kath.: Bernit.

1795 Martinovich Ignácot négy társával 
az úgynevezett magyar jakobinusokkal 

együtt lefejezik a Vérmezőn
1506 Kolumbus Kristóf, Amerika följe- 
dezöje meghal a spanyolországi Vallatta. 

 lóiban 50 éves kordban
Idöjóslat: Déli légáramlással meleg idő 

várható, a nyugati részeken esetleg ziva­
tarokkal.

Közművelődési könvvtár nyitva délelőtt 
9 —1-ig, d. u. 3—7 ig.

Csokonai-színház este 8 órakor A vén 
gazember. Tisztviselőest. Bérletszüni t.

Vigs/inháj őrszem.
Apolló : Őrsie n.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó. Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai. 
Arany János.

— Előléptetés. A vallás- és köz- j 
oktatásügyi miniszter a debreceni 
áll. főreáliskola tanárai közül Reit- 
hoffet Rezsőt a VI., Mádul Pált a 
VII., Merker Mártont, Nídisdl Jó­
zsefet és Oláh Gábort a VIII. fizó 
tési osztályba nevezte ki.

— Tlsza-hnnep Berettyóújfaluban. 
Csonka Biharvármegye nagy ünnepsó 
gek között, díszközgyűlés keretében 
leplezi lo a berettyóújfalui vármegye­
hazán a nagy magyar mártír, gróf 
Tisza István arcképét. A díszköz­
gyűlésre meghívták az összes társ­
törvény hatóságok» t, igy Debrecen 
városát is, amelynek képviseletében 
Vargha Elemér tb. főjegyző jelenik 
meg az ünnepségen.

— Ke felejtse el, hogy ezen a béten lát­
hatók : Bűnös város, lessalina, Asszony és 
a törvény.

lön május 26-tól Frtdericu Bex.
— Székely-majális. A Tiszántúl 

úri társadalmának és a menekült 
magyarságnak szine-javát egyesíti 
védnökei és védnöknői soréban a 
székely-majális, amelyet május 28-án 
rendez a nagyerdei Vigadó összes 
helyiségeiben nyomorgó tagjainak s 
iuternátusa javára a Székely Egye 
térni és Főiskolai Hallgatók Egyesü­
lete. A rendkívül sikeresnek ígér­
kező est iránt már is városszerte 
óriási az érdeklődés, annál is inkább, 
mert a rendezőség elsősorban a 
tisztviselői osztály megjelenésére 
számítva, belépti jegyeinek árát rend 
kivül alacsony összegben állapította 
meg. Családjegy 50 000, személy jegy 
15.000 és bajtársi-jegy 5000 koro­
nába kerül. Az est előkészítés*ben 
a SzEFHE 90 tagú rendezőbizott­
sága fáradozik. Jegyek számozott 
meghívó előmutatása mellett már 
csütörtöktől válthatók a SzEFHE 
helyiségében (Péterfia- u. 25. földsz.), 
ahol meghívok is előjegyezhetek.

— Ezen a héten már láthatók a 
májusi világslágerek : Bűnös város, 
Messalina, Asszony és a törvény.

Jön : Fridericus Rex.

— A vátnospércsi ifjúság műked­
velői előadása. Jól sikerült műked­
velői előadást rendezett nemrégiben 
a vámospárcsi ifjúság a testnevelési 
oktatók vezetése mellett. A piros 
bugyellárts és a Gyimesi vadvirág 
került színre meglepő jó előadásban, 
nagy sikerrel. Az előadás jövedelme 
2,000.000 korona volt, amely össze­
get teljes egészében a váraospírcsi 
ifjúság testnevelésére fordították.

— Feles szénakaszáltatás a Her- 
tobágyon. A kedvező fü termés foly­
tán a városi tanács korlátolt szám­
ban ős mennyiségben a debreceni 
gazdáknak feles kaszálást engedé­
lyezett a Hortobágyon. Jelen’kezét: í 
a mátai biztosnál 20-ikán, vagy 
21-ikéu, szerdán a Hortobágyon, 1 
munkábaállás 22-én, csütörtökön. I

— Haendel Vilmos előadása a 
■agyar Kultur ház javára. Dr Haen­
del Vilmos, aki május 13 án tar­
totta első előadását a Magyar Kul- 
turház javára, második előadását 
kedden délután 6 órakor tartja a 
Kollégium I. sz. jogi termében. Ez 
alkalommal a máméi csatáról fog 
szólani. A minden tekintetben érde­
kes és értékes előadásra felhívjuk 
a nagy közönség figyelmét.

— Eten a héten megkezdődnek a 
májusi világattrakciók bemutatása : Bű­
nös város, Messalina, Asszony és tör­
vény.

Jövő héten : Fridericus Rex.
— Orosz állannlgárok figyelmébe. A 

rendőrség felhívja Debrecen varos és kül­
sőségein tartózkodó összes orosz állam­
polgárokat, hogy útlevél helyett személy­
azonossági bizonyítvánnyal való ellátás 
végett május 19, 20 és űlen a rendőrka­
pitányság I. em, 67. ez. szobájában 2 drb. 
(6—8 as) fényképpel, valamint az összes 
igazoló okmányaikkal együtt jelenjenek 
meg.

— Szombaton délután nem len 
hivatalos óra a városházán, a városi 
tisztviselők beadványt intéztek a vá­
rosi tanácshoz ős kérték, hogy a 
szerda és szombat délutáni hivatalos 
órákat szüntessék meg, mert a tiszt­
viselők túlságosan túl vannak ter­
helve munkával. A tanács teljes egé­
szében nem honorálta a tisztviselők 
kérelmét, mert csak a szombat dél­
utáni hivatalos órák megszüntetését 
engedte meg.

— Tisztviselő urak figyelmébe! 
A jóléti szabótnühely feloszlatása 
dacara továbbra is készítek jutáoyo 
san divatos ruhákat, elsőrendű mun­
kát, Sztepanov, Darabos-utca 44.

— Egy banktisztviselő halála. 
Szabó Sandor, az Alföldi Takarék­
pénztár fiatal ambiciózus tisztvise­
lője, súlyos szenvedések után vasár­
nap elhunyt. A szerénységéről és 
szimpatikus fellépéséről jól ismert 
fiatalember, alig 21 évvel, de sok­
sok nehéz küzdelem tapasztalatával 
ős lángoló magyar vérével még 
megsem kezdte s már is befejezte 
sokra hivatott életét. Halála város­
szerte részvétet keltett.

— Gyégynövény termeiét! clóadáMcroMt 
a gazdasági akadémián. A pallagi gazdasági 
akadémián május 20, 21 és 22-én dr 
Daivas Ferenc ni. kir. földmivelésügyi 
minisztérium gyógy- és ipari növényfor­
galmi irodájának igazgatója, Magyarország 
legkiválóbb szakértője előadásokat fog 
tartani a gyógynövényei termeléséről és a 
vadontermő gyógynövények gyűjtéséről. 
Az előadássorozatot bárki díjmentesen 
meghallgathatja. Indulás a nyírbátori vo­
nattal délutánonként 2 órakor, visszajövet 
a pallagi villamoson.

Alt.UlBIKl 
gőz- és kádfürdő 
állandóan nyitva!

JEGYÁRAK:
I. o. kádfürdő . . . 12,000 K 

II- o. „ ... 9,000 „
Gőzfürdő délelőtt

férfiaknak .... 12,000 „ 
Gőzfürdő délután

nőknek...............10,000 „
I. osztályú kádfürdő

két személyre . . 16,000 „
II. osztályú kádfürdő

két személyre . . 13,000 „
Tisztviselő-jegy gőz­

fürdőre ........ 8,000 „
Havi és 10 fürdésre szóló béiletjegyek 

rendkívül jutányosán kaphatók.

A figyelmes kiszolgálást a Margit-fürdő 
volt személyzete látja el.
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A magyar olimpiai kiküldöttek 
súlyos veresége Svájcban

(A Hajduföld tudósiőjatól.) A ma­
gyar olimpiai labdarugó csapat Pari- 
előtt útközben Zürichben a svájci 
válogatottal mérkőaött s 4:2 arány 
ban súlyos vereséget szenvedett. A 
svájciak már 4 :0 arányb n vezettek, 
mikor a magvarok Braun és Üpsta 
révén két góllal szépítettek az ered­
ményen. A csapat legjobb embere 
Fogl II. volt. A fedezetsorban Guit- 
mann és Tóth teljesen ro-sz volt, 
a csatázósor színién csődöt mondott. 
Gyenge volt Kropacsek kapus is. 
A súlyos vereség első szomorú ered 
ménye a hibás válogatásnak, amikor 
a külföldi vándorok s felfújt nagy­
ságok kedvéért az arra érdemeseket 
mellőzték s egyben intő jel Páris 
előtt, ahol az olimpiai küzdelmek 
során még kellemetlen meglepetések 
érhetik az elbizakodott embereket.

A magyar olimpiai B) csapat 7: 0 
arányban győxle le az oszt válogatott 
csapatot Budapesten, az esztek igen 
gyenge játékerőt képviselnek. A ma­
gyar csapat legjobb embere Obitz 
volt, aki nyeresége lesz az olimpiai 
csapatnak. Weisz és H-jós nem 
feleltek meg.

A másodosztálya bajnoki mérkő­
zések a papírformának megfelelő 
eredményeket hozták. Az első osz­
tályba minden valószínűség szerint 
az NSC és BEAC kerü'nek be. 
Vasárnapi eredmények: NSC—MAC 
2:0, BEAC—ETC 4:0, Főv. TK— 
Ékszerészek 1:1, TTC-EMTK 3:0, 
BAK—Húsos 2 :1, Testvériség— 
MAFC 2:0, Postás-KAOE 1:0.

A DVSC nagy gólarányu 
győzelme

(A Hajduföld tudósítójától. A vasárnapi 
labdarugó mérkőzések meglepetése a baj­
nok DVSC nagy gólarányu győzelme a 
DKASE felett. A DTE papírforma szerint 
győzött Nyíregyházán. Az utolsó hely a 
BUSE vereségével teljísen nyílt lett a

„ KSE között, - sőt a BUSE-tBUSE és KS ______
jobban fenyegeti a kiesés réme. Ered­
mények :

DVSC—DKA8E 4:0, félidő 2:0 Nagy 
fölény Mellett, szép játék után érte el a 
DVSC impozáns győzelmét Polanetzky I. 
(2), Polanetzky 11., Vampetich gólja révén 
A DVSC minden embere igen jót nyújtott, 
de különösen a csatársor vált ki. A DKASE 
hanyatló formát mutatott, egyedül Kerezsi 
és Herzog emelkedett ki Biró: Káldy 
Zsigmond

DTK—lyKlSE 2:0, félidő 1: 0. A DTE 
biztosan győzött Fórizs és Fejér góljaival. 
Bíró: Szabó Kálmán.

Kisvárdal 8EBD8E 4 :1, félidő 3 :1. A 
KSE jó csatársorával a BUSE védelem 
nem tudott megbirkózni. A BUSE gólját 
Fodor, a KSEét Németh (2), Brankovics 
és Berger lőtték. Biró; Sugár.

DEAO—DGA8E 3 3, félidő 1 0 A tar 
talékos DEAC PaUagon a gazdászolr jó- 
képességü csapatával küzdött baráts/gos 
mérkőzés során. A DEACból Csáky, 
Cseszkó I. tűntek ki, mig a gazdászók 
közül Álló, Cseszkó 11., Melilskó, Kőváry. 
Biró: Tamássy László.

DKASE Il. DVSC II. 2:1. Biró Havas 
Szövetségi dijmérkőzés.

A BBTE bajnok tornászcsapatának 
vasárnapi debreceni szereplése nagy 
közönség előtt a legfényesebb siker 
jegyében folyt le. Quint József igaz 
gató tartalmas megnji'ó beszéde 
után a BBTE hölgycsapata mutatott 
be szabadgyakorlatokat, bot és 
buzogánygyakorlatokat precízen ki­
tűnő összetanultsággal, erővel, nagy 
fegyelemmel. A bájos női csoport 
»ok-sok tapsot kapott. A férfiak 
Erdödy Imre vezetésével nyújtón, 
korláton, lovon mutatták be kivétő­
les tudásukat. A vendégeknek Ady 
Lajos tankerületi főigazgató köszönte 
meg a nyújtott, élvezetes produkciót, 
amelynek propaganda szempontból 
i* igen nagy jelentősége volt.
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TESTŰÉRE 
férfi, fiuruha 
nagyáruháza 
Bilwalló épület, |
Feltűnő olcsó 

árban árul 
és pedig:

Jó tartós

jrfi öltöny 
kapható már 650 ezer 
koronától kezdve.

Divatos

tavaszi 
férfi felöltőit 
500 ezer koronától;

fio ruhák
120 ezer koronától.

Divatos

csíkos nadrág
130 ezer koronától.

Strapa

vász n férfi öltöny
480 ezer koronától.

Tisztviselők és főiskolai 
hallgató urak nagy ked­
vezményben részesülnek.

Kérjük a *. vásárló­
közönséget a cégre

ügyelni I

Gorái és Testvére
Bika-szálló épület

llwr“ -1 utó
Műsor:

Kedden: A vén gazember. Színjáték. 
Tisztviselöest. Bérletszünet.

Szerdán : A vasgyáros. Színmű. B) bérlet
Csütörtökön : A heimaines nő. Operette

C) bér!Cl' , , X « ..
Pénteken: Három a <is leány. Operette 

Uj betanulással D) bérlet.
Szombaton : Három a kis lány. Operette 

Bérletszünet.
Vasárnap dé'után : A hermelines nő. — 

Operette.
Vasárnap este: A három gracia. 80-ad- 

szór. Operette. Bérletszünet.
Hétfőn > Három a kis lány. Operette. A) 

beriet.

Suabsssk <is rooigóitíahásak közieméin»* 
Caokonai-szütbái

Ma, kedden este tisztviselőest bérletszü­
netben Mikszáth-Harsányi gyönyörű szín­
játéka „A vén gazember1' kerti előadásra.

A szerdai Vasgy.iros előadásának külön 
érdekességet kölcsönöz, hogy Vértes ez­
úttal jálíza először Derblay szerepét, mig 
Athenais szerepében Császár Rózsi, újon­
nan szerződtetett szende mutatkozik be.

Az oly nagy elismerést aratott „A her­
melines nő" Gilbert legbecsesebb operet­
téje csütörtökön C) bérletben kerül megis­
métlésre a kitűnő eredeti szereposztásban.

Vigsxinház-iBorj'«
Apollc-moxgt

Egyszerre Petrovich Szvetiszláv legújabb 
filmje „Az őrszem- óriási sikert aratott a 
tegn pi bemutatón. Ma utoljára.

Holnap a Vígszínházban Bűnös város.
Az Apollóban : Asszony és a törvény.

Eeteor-mosge
Csütörtökön „Halálvitorlása- Bimbulával 

Gyermekek is megnézhetik. Előadások 7 
és 9 órakor. Vasárnap „Száztalléros leány“

Üzlettelenség a tőzsdén
(.4 Hajduföld tudósítójától.) A 

mai tőzsdén Us<y a pénzpiacon, mint 
a közönség nagyrésze igen tartóz 
kodo álláspontot foglalt el. Elért az 
egé>z déle ött folyamán nagymérvű 
üzlettelenség mutatkozott a tőzsdén. 
Az üzlettelenség hatása alatt lany­
hulás indult meg és az árlemorzso­
lódás mindvégig folytatódott. Egyes 
papírokban az egész délelőtt foíya 
man alig történt kötés. Béesből is 
üzlűttelen hírek érkeztek. A kedve­
zőtlen irányzat nálunk is majdnem 
kivétel nélkül minden értékben ki­
fejezésre jutott. Az átlagos árvesz­
teségek

az 5 százalékot nem haladták túl.
Zárlatkor az irányzat továbbra is 

lanyha, forgalom csekély, hangulat 
vontatott. Kosztpénzt háromuegyed 
százalékkal kínáltak.

A debreceni sertésvásár. A kövér ser­
tések piacára aránylag nagy volt a fel­
hajtás, amennyiben 20' 1 dar.-b sertés ke- 
rü t piacra. A vásár irán zata kezdetben 
rendkívül lanyha volt, később azonban 
budapesti kereskedők nagyobb vásárlá­
sokat eszközöltek. Ez némi áremelkedést 
idézett elő, de a múlt heti vásárhoz vi­
szonyítva az árak inká' b estek. A prima 
sertés kilogrammja élősuhban 21—22 ezer 
korona lözőtt mozgott, a közepes minő­
ségűé 20—21 ezer korona között, a silány 
sejtések ára pedig élősúlyban és kilo 
gramonkint 17 ezer koronánál kezdődött. 
A sovány sertések piacán közepes fel­
hajtás mellett közepes volt a kereslet Az 
irányzat mi dvégig lanyha maradt, az 
álak nem emelkedtek. A sovány sertés

Kasza, kapa, ásó 
és mindennemű más gazdasági, műszaki és háztartási cikkek nagy lerakat 

Sesztina Lajos vaskereskedésében 
Debrecen, Piac-utca 23. x Telefon 6- sz>

kilogrammja élősúlyban 20-24 .... L 
róna között mozgott ezer ko-

Magyar korona 0.0067 7
Zürichi zárlat

Páris 3180, London 2462, Neww,* 
564, Brüssel------ , Milánó 2505, Hothna*
210’/,, Berlin------ , Bécs 79',, ®
Prága 1662'/, Budapest 67'jlt Bukaw 2 ' Belgrád 697' ,. “««« 275,

DevixakBzp. hiv. árt.
Dollár 87200—89500, angol font 3803m 

390300, hollandi forint 32550—334^ 
francia frank 4900- 5060, svájci fn„1 
15450-15850, cseh korona 2565-2630 “ 
420 440, lira 3870-3970, dinár lOTn 
1005. német marka -, osztrák koroü 
122.80-126.05 fillér, Napoleon Z 
309000 pénz. ,"1'

A takarékkorona árfolyama
100 takarékkorona egyenlő 129 papír- 

koronával. p

rennénvtö^da zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat ni. 

lárd volt. A búza további 5000 koronán! 
drágult. A rozs is szilárdabb volt. Ervéh 
cikkek változatlanok. N

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 345- 350, egyéb 342 -347'/, 79 
kilós tiszavidéki 355—360, egvébb 
352-357'/,, rozs 320- 330, zab 335*345 
takarni, árpa 300-310, sör-árpa 325—43 
tengeri 270 -75, korpa 237-42'/,.

Ferencvárosi sertésvásár
Összes felhajtás 1600. Árak: könnyű 

23500-24500, közép 24-25800, nehé’r 
24-2650J.

Szerkesztői posta
Papp I. A Papp-Váry Elemérné emléke 

megörökítésére vonatkozó lelkes felhívását 
eddig helyszűke miatt nem közölhettük. 
Érdemeihez méltóan szerdai számunkban 
fogunk vele foglalkozni.

•«•••••«••••••••••••••••N 
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Tavasz várók
Irta: IGMÁNDY GÉZA.

(Folytatás.)
— Instállom a doktor urat, síny­

lődünk, szenvedünk. A baromul 
jobb sorsa van. Mikor idehoztak 
bennünket, betereltek bennünket egy 
cement fenekű raktárba. Éjszaka 
volt; az orrunkig nem láttunk. Át 
éhségtől egészen eltikkadtunk. Egy­
szerre mozgolódás támadt. „Menj el 
te! — Ne mozogj! — Nyughsss!
— hallatszik a bágyadt szó. Hasz­
talan. Hát uramfia 1 — ezek a bi­
tangok ránktörtek, hogy a még 
megmaradt gúnyánkat is elvegyék 
Hanem csalódtak I Felugráltunk. El’ 
vettük a fegyverüket, „kioktattuk 
őket és sorakoztattuk az egész őr­
séget. Megmagyaráztuk nekik, hogy 
most natn félünk tőlük; ügyeljenek 
mágusra, mert akkor ütjök le vala­
mennyit, amikor akarjuk. És vissza­
adtuk a puskájukat. Azóta hozzánk 
nem mernek nyúlni, csak a menázsi.
— a süly egye meg őket, otthon a 
disznaim különben élnek !

— Ez bizony szent igaz ! Moslér 

SZIREKANDRÁS 
úri- és egyenruha szabó 
SZENT ANNA-UTCA 1.

Egyenruházati cikke'« és szövetek raktára.
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Ramminger hölgylodrász 
»pedál hajfestő és paróbekészitő 
VARGA- UT C A I. (Iparhanlt).

1924 május 20
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Értéktőzsdéi árfolyamok (ozresokben)

200

3j0
240

,5

5 5

5

1050

54 110

váll.

33

370
500

310
212
45

170
76

7.
145

35 
165 
664

12 
190

35 
120 

8 
196
93

4.75
258

24
30

145
25
85 
II

19.5

170
6 

1025

73
335

22
24

9.25
6000

Ö50
62

44
35
33

2250
6.75
112

ELADÓ 

nyaralásra is alkal­
mas szőlők és 

egyéb kis ingatla­
nok olcsó árban.

7- 
tó

a»k is rossz oz az étel. Káposzta­
levél sós vízben és puliszka. Kenye­
ret a fogságban még nem is láttunk.

Ember ember hátán. Alig lehet 
mozogni még az udvarban is. Hit 
a szobákban I A p idláson laknak a 
legöregebb tisztek Ágynak, szalmá­
ink, vagy deszkán ik nyoma sincs. 
A kezük a párnájuk, takarójuk a 
silány ruha. A pokrócokat elvitték 
„fertőtleníteni“ ezelőtt három héttel. 
A fejük, hátuk, arcuk csupa vörös 
tégla-por. A fiuk az udvaron porol­
jak Dum őrnagy ur ruháját, mart a 
más „lakosztályába“ nem szabad 
bemenni.

Négyen-őten őszünk egy csajká­
ból. Kanala tán minden tizediknek 
ha van. Irigy szemmel nézzük azo­
kat a boldogokat, akinek van mit 
kimosni: a fehérneműt...

— Három évig voltam orosz ha­
difogoly, de még szerettem volna 
vagy egy párig ott maradni — el 
málftediá egy százados.

— Én tizennégyben az iskolából 
men'em a harctérre. Buszomat hó­
nap után elfogtak az oroszok. Ku 
bikos voltam a kínai határén. Nyolc 
hónapig bujkáltam, mire hazaértem. 
Csikkban már akkor „ezek“ voltak. 
A szülémet ötödik éve nem láttam. 
Meg a kislányt se... Vártám a 
háború végét. Azt hittem, itthon 
majd jóra fordul minden. Még nem 
is éltem és már megvénültem. Vár­
tam, de ezután mire várjak?!.,.

És szegény jó Bodor Mezes fő­
hadnagy szomorúan keresi, hogy 
vájjon ide látszik-e a Hargita vala­
melyik öreg fája ?

XXVI.
— Hol van a fiad ? 1 — kiabált a 

vad arcú oláh katona.
— Elment még hajnalban — vá-

hszolt Iklódy Gáspár.
De a vadembert mm elégi totto ki. 

Kinyitogatta a szekrényeket, ki­
szórta és a ajk; t9lszö íruhAkat ki. 
válogatta. Felment a pidlásra. Be­
nézett a kéménybe.

helyektől ide menekült ? 
a cselédséget.

— Elment, nincs itt! — felelték 
a megriadt umberek.

Lassan egy egész századra való 
alak ért a majorba. Letelepedtek, 
mintha otthon lettek volna.

— Hányjatok le a szénát a pad­
lásról ! — parancsolta az őrmester 
— itt kell lenni annak a gazom- 
beinek I

A cselédség hozzáfogott a mun­
kához.

Az örmoster sorra jarta az istál­
lókat.

Ezt a két lovat fogjátok be a 
kék hintóba I
__________  (Folyt, köv.)

t. ,'(aa a doktor, aki a szé
— faggatta

391. Kgy.—1924,

flwési Wztniénj
A Barecz-örökösök tulajdonát kö­

pető Ondód F,ty dűlő 21. sz. Miatti 
tanyaépületnek és mellékhelyiségei­
nek összes anyaga Dubrecea sz. kir. 
város árvaszékénél 1924 májas hó 
26. napjának délelőtt 10 órakor Kiss 
Kalman közgyám hivatalos szobájá­
ban tartandó árverésen a legtöbbet 
ígérőnek eladatik. — Kikiáltási ár 
12 000,000 korona. Az árverési fel- 
tételek közgyámnál megtekinthetők.

Kelt Debrecen város árvaszékének 
1924. évi május hó 17. napján tar­
tott üléséből.

Msdgyasxay Miklós,
árvaszéki elnök.

Ingyen
a Margtt-füidő
vendégei számára.

A villamos kalauzoknál 10,000 
aoronáort gőz- vagy kádfürdő jo- 
gyek válthatók, amelyek a villa­
moson való oda és vlssza-ntazasra 
is jogositan ik.

Az, elismert modern, kényelmes 
és higiénikus Margit fürdő teljes 
üzemben, az összes nagy zuhany­
termekkel nyitva vau. A n. ó. 
közön ég igényeit kielégítendő, a 
régi ssemályzet ujabbb elsőrangú 
kiszolgáló szemólyzettel pótoltatott.

■BÄRJSJML ■ ■ ■ ■ ■ ■

Kö.

az

Arany Bifa
és

Angol Királynő 
szállódban 

és minden jobbhelyen.

Bankok: 
*agol 64 
Bosny.agrár 63 
Földhitel

Hermes 
Agrár 
HSzlavon.
Lloyd Sank 
•lágy ar Ui tel 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
•'filíl. 
Kér. hitel 
leszámítoló 
Német 
ólasa 
Közp. Jelz. uj 
Városi a 
«erkur 15.75 
Nemz, bank 35 
>r. Hiú) 235 
Keresk. 1265 
Hungária — 
Wiener B 170 
Amerikai b. 9 
átlauUce 40

hkarékpénztárak 

Belvárosi 28
Lipótvárosi 9.75 
Egyes.fövár.173 
“»gy. Alt. 167 
pf7Áu 108
b®8‘‘ h*z»i 4085 
Kőbányai 15.

Biztosítók

12750 
Fonoiére 265 
•"•francia — 
Jég 
hnnonia 2800 
Nemzeti b. —

Malmok
BaCk 61 
űí®,8kolo‘ 128 
feOrdi» 44 
^«csabai 63 
rörfi?Pe8‘ 133 
Ä«“». g 

SuMria 97.

fl Buda egy’h legjobb szöliöje 
a második düllőben, tulajdonosa Tóth 
László ur. Egy nyilas (több mint 7.’0 
négyszögöl.) A ve'e szemben lakó 
Habuczsy vincellér megmutatja az ér 
denődőknek. O Kezeli e szelőt Is és 
nála van a pajta kulcsa is. Mintegy 28 
darab, nagyon szép termő gyümölcs­
fával. A Bodán egyike a legjobb termő 

szőlőknek.
Ára 15 millió korona. Bögtön átvehető.

A Bodán egy nyilas 
737 0-öl konyhákért, 3 nagy dió­
fával es 10 darab szilvafával, jó 
karban levő szerény kis uj épülettel, 
egy szoba, konyha a negyedik 
düllőben. Tulajdonosa Ragáli István. 
Ára 14 millió korona. Bögtön átvehető.

Nagyon szép szőlő, fürföhkEl msgrahva 
a sámsoni kövesül jobb oldalán, az 
u kapar > házzal éppen szemben levő 
Kulcsár-kertben, 634 négyszögöl. Kitűnő 
erőben levő szőlő, gyümölcsös. Van 
rajta egy szerényebb kis lakás, egy 
szoba konyha. Tulajdonosa : Gyányi 

Miklós ur. A csősz megmutatja.
Ára 15 millió korona. Bögtön átvehető.

Ezen ingatlanok felett is a Nagy Lajos 
Iroda (Veres utca 9.) rendelkezik, ott 
köthető meg a vétel, ott leendő le a 

foglaló.

Hölgyek öpöine!
Óriási választék érkezett gyönvörii gyanta 
horgoló ég Importál sióhyegfonalakból l 
Legújabb ágyteritó és függöny minták 
megtekintése vételkényszer nélkül l

SZILÁGYI lul.IOS 
kézimunka és mühimző vállalata 
DEBRECEN, Széchenyi-utca 1.

i Elsőrendű étkezési

i Burgonya
1900 korona

nagy és kis tételekben.

. Központi Éléstár, MiHlis-i. 2.
I_______ Apolló-mozgóval szemben.

l'ranszdan. 54 

iiányák és téglagy 

Bauxittröszt — 
Beocsini 
Borsodi 
cGrinczi 
Csep.tégia 
Cement 
tzászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit : 
M aszfalt 
Á. Kösz. ; 
Kerámiai 
Móri szén 
tssgybát. 
Salgó 
bajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányi 1

Nyomdák 
Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunossi 
Paliasz 
Révai 
Riglor 
Stefaneum 
Ujságüzem 

Vas és gépgyárak 
Bródi vagon 133 
Koburg —
Corvin gép 6 
Csáky ,nr
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver ___
Fémkeresk. 25 
Flankl 
Ganz I). 
Ganz vili. 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling 
Kühne 
Láng

235 Lipták

64
12

603 
255 
28
40

130
31
84
34
25
1.5

950
132

78
23
80

350
550

47
3J0

2050
68 

3600

160
7 

98 
40

8 
170 
75 
75

7
12

140
342 > 
1600

49 
8> 

162
35
17
49

143
125

Gép és vasúi 3 l. 
Magyar acél 245 
Belga fém 
Mérleg 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Paiágyi 
Rex 
Rima 
Roessemann 75 
Kotin tiller 
Schlich 
Schuller 
Tendlorf 
Vulkán 
Wönier

Textilipar 
Textil 9 
Gyapjtimosó 52 
Szövökötö 30 
Goldberger 199 
Győri textil 27 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar 
Chinoin 
Danica 
Diana 
Spodium 
Flóra 
Hung, miitr. 149 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különfélék
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Kelten

140
26
39
23

155
29
87

Qyőri bőr 20 
Hangyaipar 27 
Kábel 
Királyautó 
Őstermelő 
Gummi 
Német m. 
Vasút forg. 
Iriterrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő
Unió színház 4G 
Szolnoki 6.1 
Zagyvapálfal 3ö 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Délcukor 
Horvát 
Cukoripar 
Mezögazd. 
Mezőhegy.

13
73
50
90

110
29 5

13
6 

8.) 
54 
28 
28 
11

510 
1159 
2959 
476 
24J 

Stummer 2725 
Élelmiszer 

Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Toliaji 
Villányi
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizzó 14 
Alt. Lógsz. 62 > 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Piőbus 
Vasm. vilL 
Lámpa

Olajmüvek 
Marosi patr. — 
Jlajipar 82
Sör és szeszipar 
Baróti 4.25
Részv.-sör 205 
I'emesi sör 215 
Fővárosi sör 32 
Gsohwindt 172 
Győri szesz - 
Keglevioti 17 
Kiralyijör 7Q

600
6 25

395
36 
6J

19J

polg. Sör 
Krausz 
Pannónia s 
Cemesi sz.
Szálloda, Qy.fürdö 
Hungáúa 
Royal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwartzar 
Lukács

Faipar ;
Mercurf* 
Cserző 
üharaszíi 
Egy. fa 
Funiergyár 
Quttmann 
Hazai 
Honifa 
Körösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Hitelfa 
Magy.-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzed 
Lichtig 
Ofa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Tliék 
Nasicí 
Viktoria 
Zabolai 
Zentai 
drdőbirL
Közlekedést 
Adria 
Atlantioa 
Közúti 
Városi 
Búr 
Déli vasút 
Mefter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Xllamvasut 
Tröst

17.5 
43J 
148

6 
5'1 
15
85 
28
13
5.5 

70
8 

490
6 

565

38
36
38
25
68 

280 
218
29 

157 
640 
100

Sikerült
ismét egy nagyobb tétel partié árut 

beszerezni

a legfinomabb pipere-, an­
gol-, mandula-, ibolya-, 
Klein, Schön slb elsőrendű 

márkaszappanokból, 
melyet a mai naptól kezdve ismét 

FEhlámárhao árusítóit 
kilogrammonként 49000 koronáért 
Legújabb szenzációs reklámom

1 kg. prima
Szegedi Háziszappan 15,600 K
HORVÁTH SÁNDOR 

„ELITE“ 
lllatszertára, Piac-u. 6í.
Kiadja: l*|aufild Lapklaíó Vállalat.

Méz az élet!
Jóruhába járni gondot ad, t/rnUCIF 
olcsón beszerezni tessék ■ r-Gintfc 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi rnbák kölcsönzése 

VÁP-UÍ t a Z. SÍ (Zenedével szóin ben).

Boeynáűi ittzell civilt
kizárólagos eladása

BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telelőn 6 20.

Legolcsóbban 
vásárolhat 

icgjohh minőségű
Ssappan. Kölnivíz, Parföm, Arc­
krém, Fogpaszta, Szájvíz, Fésű 

és Kefeurakat slb

HOHZÖ OHOSUERláBilH
j PIflC-UTCa W. TELEFON IMö. |

I
l
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g S 8 150 kér. Vutagabb bétából sxedett »tavak ke.sssrexex axámlttatnak « $ j

Lakás
Egyuoba, 

konyha bútorral át­
adó. Cim a kiadó­
ban.  ^1??

Kiadó 
bútorozott egy szoba 
konyha Csillag utca 
8«. sz Értekezhetni 
Szabó Irtván tanító­
nál, Leány utcai is­
kola. _ 5192

Kixebb 
bútorozott szoba 
ágynemű nélkül in- 
telligen f atalember 
rézzere kisdó, l Mik­
ié»- utca 21 szám.

5191

Egy xxoba. 
konyhás lakásom 
elcserélném hasonló 
v»l, disznótartás 
megengedve, Virág- 
utea 18.4415

Utcil 
bútorozott szoba, 
konyha kiadó. Dem- 
bin-aki 28, Árpád- 
tér. 4416

Botoruxott 
szoba küiönbejárat 
lal kiadó junius 1-re 
Hajnal-u J.___5173

Bntoroxott 
azobát konybahasz- 
nálittal keres intel 
ligens fiatal házas­
pár. Fe tétlen tiszta 
lakásra és kellemes 
környezetre reflek­
tál. Cimet ,Buza 
valutában fizetek* 
b< riték alatt a ki­
adóba kérünk 5174

Lakás hiányéban 
ki fogadna család­
tagul helybeli ma­
gános hölgyet Ke­
vés bútora van, — 
varrógépje, mit hasz­
nálatra adhat. Házi 
teerdökbe-i segéd- 
kezhet, kiadá-hoa 
hozzájárul. Cím : 
Nagy, E mer eh telep 
Arnold utca 17 sz , 
vagongyár végében. 
Értekezni 'ehet Doró 
Ferencnénél is — 
Varga-utca £2 szém

1924 május 20.

Ajánlat
Takarók tttxbtlyak 

prima, tornyos, asz­
tali nagy választék­
ban rak taron készen 
kapható Biliary mü- 
lakatosnál, Miki's- 
ntca IS. 5189

Ftlsierkereakedó 
xegéd ügyes detailis- 
tát azonna i belé­
pésre al almazok, 
Vadász. Verböcay- 
éa Varga-utca sarok.

4412

Kitané hanga 
félhosszu zongora 3 
hónapra aiadó. Érte­
kezhetni Teleki-utca 
76 szám alatt. 4413

Bntoroxott szoba 
kiadó idősebb szo­
lid életű úriember 
résiére junius else­
jére, Vörösmarti-u. 
15. ajtó 8.4417

3 mázsa búzát 
adok annak, ki egy 
szobához juttat Cím 
a kiadóban. 5167

Kiadó 
elegánsan butoro 
aott nyaraló, Kom- 
lóssv-ut 64. 5168

Elcierélem 
nagy udvari ház­
mesteri lakást ugyan 
olyanért, esetleg egy 
»sóba, konyháért, 
Teleki utca 3 szám.

4419

Kiadó 
kisebb bútorozott 
szoba urinő részére, 
Miklós-utca 26 sz. 
_____________ 4421 

“utcai 
bútorozott »zoba 
intelligens házaspár­
nak, esetleg magá­
nosnak kiadó, Dara­
boa- utca 16. 4492

Bntoroxott 
szép nagy szoba 
1—2 személynek 
jnaius 1-től kiadó, j 
Püspöki palota III. 
42 4423

Egy 
utcai bútoroz tt szo­
ba magános nő, 
vagy férfi részére 
aaonnsl kiadó, Cse­
repes-utca 24 szám.

4124

Egymilliót 
fizetik annak, aki 
két szob» konyháé 
lakást átad Cim s 

K ANSz-Otthon. 
Pályaudvar, 5179

Egy nobát 
konyha.a keres ma­
gános urinő. tíőveb 
bet Somossy László­
nál, Kistemplom- 
bazár. 5157 

lyaraló 
beköltözhető nagy­
erdei villanyosnál 
egyelőre nyári fél­
évre kiadó, Kom 
lóssy ut 16, ötkor. 

5160

Üzlethelyiség 
azonnal kiadó Rá- 
kóczy-ntca 8 sz.

Utcai
kis üzlethelyiséget 
keresek Piac, Dé- 
genfeld tér, Csapó­
utca elején. Ajánla­
tot kérem a kiadóba.

5186

Baktárhelyixégek
Piac utcán kiadók. 
Értekezhetni Bész- 
ler Jéa Dávid vas­
üzletében. 5183

Elsőrangú 
kárpitos

Szabó József,
Varga utca 1..

Szent Anni utca 
sarok.

Kész hencserek
raktáron. 5055

Fiatal asszony 
mosást, vasalaat vál­
lal lakásán. Mester­
utca 20 szám, 1. 
ajtó. _ 4414

losasf 
vasalást un házak­
nál vagy lakásomon 
vállalok. 
Tócóskert, 
utca 23.

Címein :
Nemes-

4418

wmjuuLmji
HU5ZTHY 
fltiDHáS 

fényképészeti 
és fénykop- 

nagyitasi 
műterme 

KÁLVIN-TÉB3 
4160

■ a h at» 
Bejáró 

főzőnönek, esetieg 
mosni, vasalni úri 
házakhoz ajánlko­
zom, Kaivintér 14 

__________ 4420

Hátamat
Nagy kái olybán el­
cserélném debre­
ceni házért. Cim a 
kiadóban. 5079

Pliszet és guvret 
legszebben „készít 
Farkas, Arany Já- 
nos-u. 20. 5188

Fajbaromti,
Plymutü, Langsan, 
Gyöngy: yuk to,ások 
Libakert, Szegfü-u.

12. Telefon 39.
5182

Varosunk
legrégibb és leg­
megbízhatóbb moly - 
kárelleni megóvó 
intéz, te Nagy Jó­
zsef szücsmester, 
Szent Anna-u. 3. sz

5164

PemetezÉstez 
legtökéletesebb 

és legolcsóbb a
VERÉB ISTVÁN

álul Debrecen,
Szappanos-u 10. ax. 

alatt gyártott 
legújabb szab.

„SUGÁR“ 
permetező.
Javítást elfogadok

Vsatok
ágy, asztal garnitú­
rákat, paplant, sely­
meket, fehérnemüe­
ket és szőnyegeket 
legmagasabb árban 

Kaiser Piac u. 7.
_____  5126

Ólmot
bármely mennyiség­
ben vesz Könyv­
nyomda. Piac-u. 59.

Boncsérek, 
plüss szövet, bőr­
vászon díványok, 
afrik lószőrmatra- 
cok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos ár >n 
vállalok. 5"78

Üvegezést 
és képkeretezést ju­

tányosán készít 
Hampel Jenő épület­
üveges és Képkor«- 
tezö, Rákócza-u. 4.

5037

Magykirolybaa 
levő modern bérén 
dezésü hata más te­
lekkel bíró hátamat 
elcserélném debre­
ceni házért. Cím a 
kiadóban 5080

Zonsora- 
hangnlnsohat, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett. 
Vonósh ingsze­

reket elvállalok. 
Zongorahango- 

lások, javítások 
helyben és vi­
déken. Telefon : 
15—16. Zongo­
rák fényezései 

elvállalóin

TONTE L33ZLÚ 
zongora vonos- 
hangszerkéazitö 

DEHRECEN, 
PIAC-UTCA 30. 
az udvar c-aii 5036

Miller Eds butorgyóros, udvari szállító 
BlilanyerőFE bfrendEzett butorgvara és modern lakbEFEndezési vállalata 
Oebreceii, Ferenc® «Jéaser-ut OS. szám alatt.
A debieceni Faipar RT elsőrendű gyártmányainak, valamint a debreceni Gőzfürész és 
Faárugyár RT hájlitott bútorainak kizárólagos eladási helye Debrecen varos területén. 

Állandó butorkiállitás ebédlő-, háló uriszoba és le'ánystoba berendező- 
;: sekböl, — úgyszintén nagy választék konyhabútorokban is.

Ásók, Kapák, Kaszák 
Keritésfonatok, Szöllőpermetezők, Épületvasaiás rk, Falszigetelő és Kátrányos lemez , 
Böhler dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a Kossuth-szouo. mellett 

Bészler és Dávid vaskereákedesében 
olcsón Kaphatók. 1K Tulajdonos: Dávid Jakab.

Megnyílt 
Ifjú Szilágyi

Józsefné 
paplanvarrodája 

Homokkert, 
Szabó Kálmán- 

utca 8. szám. 
Paplankészitést 

és átalakítást el­
vállalok. Késs 
munka állandóan 
kapható. Leve­
lezőlap hívásra 
házhoz megyek 

3007

Kereslet
Bejárónő 

keresteók. Szent 
Anna utca 60, ud- 
'virban, 2 ajtó. 4425

lühelynek
való világos helyi­
séget keresek jó 
bérért, Erdödy.Ves- 
aelényi-tér 2. 4426

filleti munkára 
varróleányt géppel 
felveszek, Lorántffy 
ntca 44 4427

Szónyo»szövi 
lányok felvétetnek. 
Egyháztér 2, emelet.

■indenes főzőnő 
tanyára kerestetik 
Értekezhetni Csapó­
utca 26. Nusál Béla 
századosnál 5180

Szőnyegcsomózáshox 
gyakorlott leányo­
kat felveszek, Jab- 
lonszkyné, József 
kir. herceg utca 40 
szám. 4428

Kovácxxigéd 
felvétetik, Kishe­
gyes! ut <8 4429

Varrónők 
fehérnemű varrás­
hoz felvétetlek. — 
Fehérnemű vállalat. 
Széchenyi utca 30 

4430

Bnnkásleányokat 
keres a Tírök- 

pezsgőgyár. 5185

Nehéz
helyzetben levő fia­
tal ember, bármilyen 
alkat nazást 
foglalkozást 
latna Cim a

1 ban.

vagy 
elvál 
kiadó-

5066

4 kösépiskolát 
végzett perfekt gép- 
Írónő irodába állást 
keres. Cim a kiadó­
ban. 5135

Mérlegképes 
könyvelő ipari vagy 
kereskedelmi válla 
látná: délutáni órák­
ban könyvelést vál­
lal Cim a kiadóban.

Tanuló lányt 
felvesz fizetéssel
Könyvnyomda, Piac, 
utca 59 5027

Nyugdíjas 
hivatalnok 

irodai 
foglalkozást i 

keres. .' 
Megkereséseket ; 

,Jo munka* jeli- 1 
gére kiadóba kér í 

_ __________ 5i'68 7

Tanuló
3 4 középosztályt 
végzett, 
fizetéssel, 
nyomda, Piac-utca 
59 Hzám. 5G23

lagyciorén
3 hold elsőoaztályu 
szá-tóföld eladó. 
Értekezés Arany Já­
nos utca 44. 4431

Egy 
járgányos gép eladó, 
Bellegelő 166 szám. 

. 4432

felvétetik
Könyv­

5923

Eladás
Eladó 

üzleti berendezés é» 
2 ágy éjjeli szek­
rénnyel, Széchenyi- 
utca 23.5190 

tennisz'akett eladó, 
Miklós-ntca 21 »z.

______ 5190

Eladó 
agy fehér vászon 
fórfiruhs és egy fe­
hér női vászon kosz­
tüm. Csokonai utca 

24., 1. lépcső___

Házhelyek 
eladók Volatka tele­
pen. — Értekezés 
Bethlen-utca 33 sz. 

5175

Egy kemfnyta ágy 
és egy sötétszürke 
férfiruha aludó. — 
Eötvös-u. 96 szám.

5176

Hagyszepesen
3 hold elaőosztályu 
szántóföld eladó. 
Értekezés Arany Já 
nos utca 44. 5177

Beköltözhető 
nagylelkű, kertes, 
pincés ház eladó : 
Tímár-utca 11. sz.

5152

Lészőr malrác 
alig használt álla­
potban eladó. Cim 
a kiadóhivatalban.

Alkalmi vétel, 
elsőrendű bárok 
diófa hálószoba 12 
millió koronáért el­
adó, Darabos-utca 
17, Kovács. 5139

Eladó modern ház 
beköltözhe ö négy 
szoba, konyhával, 
Csillag-utca 56 sz.

Tenniszraket 
angol gyártmány, 
eladó Cim a kiadó­
ban. 5167 

Egy 
jókarban levő ebédlő- 
kredenc márvány 
lappal és préssel 
eladó. Kegfesint- 
hetö DHKE épület­
ben a portásnál Ér­
tekerni Simonyi nt 

18 a, I. emelet.
5181

2 darab 
vászonszövő gép és 
2 darab imd r el­
adó, Szírek, Szent 
Anna utca 1 szám 
_ __4*3Í!

Eladó
Tégláskertben, Sze- 
pessi-utca 56 számú 
816 □ öl fekete
szántóföld lakóház­
zal Értekezni lehet 
Szilagyi, J kai- utca 
3U szám 4434

Bor eladó 
kisebb-uagyobb té­
telekben, Paál Gusz- 
távné, Király-utca 
5 szám. 4435

Eladó
Varga -utca 14 sz. 
ház és egy 500 
kg-os tiiedes mér­
leg. Érdeklődni le­
het ugyanott. 4436

Fűkaszáló
és egy kettős eke 
teljesen jókarban 
levő eladó, Booskaí- 
tér 7. 4437

ípttletfa eladó.
Széchenyi-ut 5 sz. 

s 4438

Knruc-utca
92 számú ház, gaz­
dálkodó nak is na­
gyon alkalmas, el 
adó. Bővebben a 
helyszínen. 4439

11 bild 
fekete föld eladó, 
várostól 6 km., — 
trnyaépületekkel 

együtt 11 vagon bú­
záért. Felvilágosítás 
Arany János-utca 19 
szám, eme'.eten.

4410

Antik tajtéktipa 
vert ezüst kupak 

kai, különleges 
szárral, Íróasztal, 

fürdőkád eladó, 
Sas utca 3.

Eladó 
cséplőgarnitura, ka­

zán Suthlevort, 
cséplő gazdasági, 
teljesen jókarban, a 
cséplő külön is 
e!adó. Bakos Péter 
Hajdúböszörmény, 

Lajos-utca.
5178

Sportemberek l 
Egy teljesen uj, 9 es 
számú szeges futó­
cipő olcsó áron el­
ad Ciru a kiadó­
ban. 4225

Hatszemélyes Inxns 
teakészlet, 

üvegtálcával eladó. 
Cím a kiadóhivatal 
ban. 5035

4223

Egy

5^ “■£
—1 —-----------_ ‘«o<15

Evőeszköz, 
gyönyörű hatsíemi. 
lyes, teljesen uj 
ok?’" e helyez, 
to. abba batszsmí 
lyes porcellán kávé* 
serviz eladó, Kárul. 
Ferenc József-ut s & 
Délelőttönként.
______4231

Zóaabclyegtk, 
sorozatok és egy« 
értekek eladók, K*. 
roly Ferenc József, 
ut 8,B, Délutánon, 
ként. 4

Óllá,~~~ 
szmirnaszőnyef- 

nyiró eladó Darab«. 
utca 44,5 »>•

utca 27

J

11

W

Simonyifíla 
magyar nyelvtörté, 
neti szótár eladc 
Vár-utca 10. szín, 
jobbra 518?

Állandó

Mnisii!
Hálók, ebéd'ök 
és kony babérén- 
dezések, hencse- 
rek és szalon­
garnitúrák nagy 

választékban
Billat Sándor 
műbútorasztalos 
nai Kossuth n. 5.

(Gambnnus 
áljáró alatt)

Kerékgyártó »er 
szám teljes gyalo- 
paddal együtt, be­
tegség miatt azon­
nal eladó Hajdúszo­
boszlón Hegedű-Já­
nos kerékgyártó­
mesternél 515Í

Törkölypálúh 
nagyobb mennyiig 
eladó. Értekezhetni 
Kossuth-utca 9.. 1 
emelet. M10

^“ÉlTdó
jól jövedelmező w 
déglő házzal, tn 
lakásnak is m«'l 
felel, lakó ni® 
K. Tóth-utca 15 q

Hás l 
szől övei eladó, I 
szoba, ko >yha b| 
költözhető, Poros 
)ay-ut 4. sz. 41--

Tűzifa, 
mész, 

cseiép. tégla G 
mindenféle éptH 
kezési any»go> 

kicsinyben is 
keményé 

Deák Ferenc-’ 
21, szám 50f<!

[Hogyan takarékoskodjunk?
Ha ruhánkat festetjük és vegyileg tisztittatjuk 
PALOTAI LAJOSNÁL, Egyháztér 5. sz. 
Bat hány i utca 26. szám alatt, ahol gözmosas- 
sál mindennemű fehérnemüeket, gallérokat, 
kézelőket stb. tisztit. oo oo oo oo oo

Tavaszi angol és francia divatlapod
Férfi divatlap, Kézimunka-lapok, Divatszalon, L'-guj 
Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók

Csáthy Ferenc SXÍ
Férfi divatlap, Kéziinunka-lapok.

Nyomatott a Magyar Nemaeti bonyv- e» Lu^MaUvvaiiaiai uyouiöájabao Dcureceu, Bereue® Jvzsei-ut 59.

löl 
Stl 
ki 
laj 
8á, 
élt 
ír 
Öv 
a ! 
mii 
túl 
ezt 
bei 
me 
szí 
sei 
ah 
ho; 
nel 
leh 
De 
ük 
vei

SZÍ 
a i 
u. 
lég 
hog 
mai 
(lap 
birt 
Célj 
»W 
resi 
kell 
téri 
feni 
azi| 
hivi 
áthi 
a 8: 
töm 
gra 
a k 
hog 
gye 
érd 
vén 
mill 
vez

.1 
is i 
nők 
azo: 
siet 
dós 
>ebt

Buc 
ó h 
jón 
cici 
neu 
volr 
lizn 
mat

Ä 
nem 
is a 
nek 
kori

S


